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ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕΣΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

Τα Μέσα Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) πρέπει να χρησιμοποιούνται για εφαρμογές 

γεωργικών φαρμάκων και μόνο. Ο καθαρισμός τους πρέπει να γίνεται στο τέλος κάθε 

εργασίας και να αντικαθίστανται σε περίπτωση που δεν είναι σε καλή κατάσταση. 

Πλύσιμο μποτών 

Οι λαστιχένιες μπότες πρέπει να πλένονται με νερό ενώ φοράτε ακόμα τα γάντια. Μην 

χρησιμοποιείται απορρυπαντικό γιατί μπορεί να επηρεαστεί η στεγανότητά τους. 

Πλύσιμο γαντιών  

Τα γάντια πρέπει να πλένονται με νερό χωρίς τη χρήση απορρυπαντικού. Παρόλο που 

τα γάντια πρέπει να απομακρύνονται μόνο όταν έχουν καθαριστεί, να αποφεύγετε να 

αγγίζετε με τα χέρια σας την εξωτερική τους επιφάνεια. Ένας τρόπος να βγάζετε τα γάντια 

χωρίς να αγγίζετε το εξωτερικό τους είναι ο ακόλουθος: 

1. Βγάλτε το ένα γάντι εν μέρει (μόνο το μέρος των δακτύλων) 

2. Με το χέρι του πρώτου γαντιού, βγάζετε το άλλο γάντι μέχρι τον καρπό. 

3. Εισάγετε τον αντίχειρα χωρίς γάντι στο ανώτερο μέρος του δεύτερου γαντιού 

4. Βγάλτε το χέρι και κρατήστε τα γάντια ενωμένα από την εσωτερική επιφάνεια 

Πλύσιμο φόρμας προστασίας 

Οι φόρμες προστασίας μιας χρήσης πρέπει να αντικαθίστανται και να μην πλένονται γιατί 

χάνουν τις προστατευτικές τους ιδιότητες. 

Η προστατευτική ενδυμασία πολλών χρήσεων πρέπει να πλένεται μετά από κάθε 

εφαρμογή στο χέρι ή στο πλυντήριο, πάντοτε όμως ξεχωριστά από τα καθημερινά ρούχα 

και πάντα σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή. 
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Καθαρισμός προσωπίδας, γυαλιών, μάσκας 

Τα γυαλιά και η προσωπίδα πρέπει να πλένονται με νερό, ενώ μπορεί να χρησιμοποιηθεί 

και ήπιο απορρυπαντικό.  

Οι μάσκες μιας χρήσης πρέπει να αντικαθίστανται μετά από κάθε εφαρμογή, ενώ οι 

μάσκες πολλαπλών χρήσεων πρέπει να καθαρίζονται με ένα υγρό πανί. Αν οι μάσκες 

έχουν προσαρμοσμένα φίλτρα, απαιτείται προσοχή να μην βραχούν. 

Τα φίλτρα ή οι μάσκες πρέπει να αντικαθίστανται σύμφωνα με τις οδηγίες του 

κατασκευαστή. Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν τέτοιες οδηγίες, η αντικατάστασή τους 

πρέπει να γίνεται όταν αισθανθείτε δυσκολία στην αναπνοή ή αντιληφθείτε την 

παραμικρή οσμή ή γεύση του γεωργικού φαρμάκου που εφαρμόζεται. 

Ατομική υγιεινή χρήστη 

Ο χρήστης, αφού πλύνει τον εξοπλισμό εφαρμογής και τα ΜΑΠ μετά τον ψεκασμό, 

πρέπει να κάνει ντους με νερό και σαπούνι, να λούσει τα μαλλιά του και να φορέσει 

καθαρά ρούχα. Έπειτα, μπορεί να ασχοληθεί με τις υπόλοιπες δραστηριότητές του. 

Στις περιπτώσεις που τα γεωργικά φάρμακα εφαρμόζονται και το πρωί και το απόγευμα 

της ίδιας μέρας, ο χρήστης θα πρέπει να καθαρίσει τα ΜΑΠ μετά την πρώτη εφαρμογή, 

να κάνει ντους και το απόγευμα να χρησιμοποιήσει καθαρά ΜΑΠ και να ξανακάνει ντους. 
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